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1. The course content is well defined, structured & comprehensive
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2. The curriculum is based on the needs of the stakeholders such as
students, employers &society
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3. Course curriculum is job & employment oriented
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4. Course curriculum helps in improving students overall skills
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5. Course curriculum has good balance between theory and
application/practical
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6. Course content is dynamic and interest provoking in the course
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7. Sufficient number of prescribed books and references are available in
the library
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8. Supporting infrastructural facilities such as class rooms & smart class
rooms, laboratories, reading rooms, web access etc are adequate for this
course
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9. Course related e-content is available & useful for the course
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10. College provide adequate teaching oriented facilities of the course
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11. The approaches for student's assessment about the course such as
assignments, class tests, topical presentations, internal assessments etc
are clear and well in time
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12. Environment for the course evaluation & examination is conducive
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13. Do you teach practical of this paper, if this paper has practical.


53 responses

14. Practical examinations of the course are conducted well in time and
as per curriculum.
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15. I have freedom to adopt new teaching techniques such as smart
class rooms, use of e-content, students participative  teaching, students
presentations, topical discussions and debates, map reading etc
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Any other remark/suggestion
Your answer

53 responses

No

NA

N.A

NA

Courses should be updated regularly

No any remarks

Need smart classroom for this paper to show students live practical in the class for better
understanding

Satisfactory

Very Good Course

Good teacher and student relationship in class and college activities

Rural college

Practical of Computer Graphics should be included in curriculum . Compulsory que 13 & 14 are
not related to this subject as no practical in curriculum.

Strongly require smart classroom for teaching this kind of subjects. because it waste so much
time to draw diagrams in classrooms.

Na

1. Wifi campus is required for E -Content learning 

2. Smart class rooms are required for better understanding of syllabus.

Course should be job oriented

Curriculum is satisfactory
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It's appropriate

Appropriate content

There is no smart room for subject vise in the college

Very good course

Smart classroom should be developed in order to better understanding of syllabus . Wi fi
campus is required for strengthening e content for students.

Smart classroom requirement

Students are required to visit nearby theatre to experience realistic drama

More grammar portion should be included and paper of English compulsory should be
included in all six semester instead of 

first two semester.

Requirement of change in syllabus and grammar portion need to be included .

Good teachers and students relationship in class and also in college activities.

Curriculum should be updated with time

Subject has no practical so compulsory que 14 is irrelevant
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1. The Class syllabus is very useful and can help me get a good job
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2. College studies have improved my personality, thinking
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3. Curriculum Design is suitable for my overall development
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4. The College organizes special classes for weaker and bright students
to improve their learning.

155 responses

5. Students opinions are taken to improve the teaching and courses in
the college.
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6. The admission process followed in the college is very fair and
transparent.
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7. Tutorials are held regularly.

155 responses

8. Audio Visual aids and computers are used to help students learn
better.

155 responses

9. The focus of teaching is on learning by solving real life problems.
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10. Teachers are highly qualified.
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11. Students are given project work and assignments to learn in a better
way.
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12. There is a time schedule for each course and the class syllabuses are
designed and completed accordingly.
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13. Students are given class test and exams are conducted regularly.
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14. Student grievances and problems are addressed promptly.
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15. The mentor solves students academic and personal problems and try
to develop the humanity among students.
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16. Special provision for personality development programmes.
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17. Central Library is a center of learning with large number of books and
Journals.

155 responses
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Department  
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Further Studies
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Current Employment
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QUESTIONS

1. I am proud to be an alumna of College.
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2. The learning I had at the college is useful in my career.
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No
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3. The developments in the college in recent years are appreciative.
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4. The new courses introduced meet contemporary requirements.
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5. College is involving alumni in its activities.
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6.The alumni have a role to play in academically strengthening the
college further .
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7. The alumni have a role to play in financially strengthening the
college.
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8. Formation of Department wise alumni associations is a step in the
right direction.
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9. The college hosts distinguished alumni award.
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10. I am always keen to network with other alumni for both personal and
professional needs.

7 responses

This is how I feel I can contribute to my alma mater 
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Yes

Good

All is good staff and all is well

I feel very happy

College need n.c.c. campus and b.p.ed and something other course
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